



# El Requeté

**DIOS - PATRIA - FUEROS - REY**

*Ni me caso ni me vendo, de retóricas no entiendo, y al traidor llamo traidor*

Suscripción:	
Año . . . . .	\$ 4.-
Semestre . . . . .	2.-
Número suelto . . . . .	0.10

Redacción y Administración:  
**Bernardo de Irigoyen 483**  
U. T. 38 - Mayo - 3134

CORREO ARGENTINO	<b>FRANQUEO PAGADO</b>
	Tarifa Reducida
	Concesión No.

AÑO I

Buenos Aires, 1 de Enero de 1939

No. 2

## En el día de la Monarquía Tradicional

El 6 de enero próximo, festividad de los Santos Reyes, celebramos la fiesta de la Monarquía Tradicional que hiciera el esplendor y la grandeza de España; ya que el Rey, como muy bien dijera Mussolini, es el símbolo de la Patria y de la continuidad de la Patria.

En tal ocasión **EL REQUETE** renueva, en su nombre y en el de sus lectores, el juramento de su lealtad inquebrantable a S. A. R. el Príncipe Regente de la Comunidad Tradicionalista.

## Nuestra posición

Con Franco, absolutamente y sin reservas, en todo cuanto se refiere a la guerra.

Con Franco, condicionado al bien común, en todo lo referente a la gobernanza y ordenación del Estado.

Fuera de Franco o contra Franco en cuanto dice relación con política de partido o personalista. Detestamos toda apariencia de fascismo o racismo y no la queremos para España.

## Nuestro apoyo

Absoluto, total y desinteresado para ganar la guerra y cuanto a ello tienda.

Condicionado y temporal en la ordenación y gobernanza del Estado.

Nulo, en cuanto se trate de la formación de un partido o de su partido y nuestra oposición ahora y... siempre.

## Recordamos

A todos los correligionarios y simpatizantes del Requeté que los sábados, a las 19 horas en punto, tiene lugar el rezo del Santo Rosario en sufragio de las almas de los mártires de la actual contienda española y para rogar a Dios por el más pronto triunfo de las armas libertadoras de la Patria.

Acuda a Vd. a este piadoso y simpático acto que, acompañado de poesías patrióticas, música y breve discurso, se celebra **TODOS LOS SABADOS**, en Bernardo de Irigoyen 483.

## ¡VIVA EL REGENTE!

por Luis Hernando de Larramendi

Eminente juriconsulto del Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, ex Secretario Político en España de D. Jaime de Borbón, autor de varios libros, elocuentísimo orador, doctor en Ciencias, defensor y batallador infatigable de la Santa Causa.

A la hora en que pasan de cien mil los Requetés del frente de batalla y movilizadas, de los que están pendientes tantos corazones de familiares, correligionarios, admiradores y patriotas, así como la admiración asombrada del mundo entero, se ha celebrado la fiesta onomástica del Caudillo de la Comunidad Tradicionalista, el Príncipe-Regente Don Francisco Javier, el día 3 próximo pasado, día de San Francisco Javier.

No es, pues, de extrañar la extensión y espontaneidad de la participación popular; ni el solemne aparato marcial de la fiesta, ni la honda y compleja emoción que la ha animado. Todo lo que España debe en esta hora a los Requetés, es su vez deuda para la Dinastía insobornable, para la encarnación de la Santa Legitimidad, y en la fiesta de su actual Caudillo latía y vibraba todo ese complejo de sentimientos y de esperanzas.

¡Cien mil Requetés en los frentes y movilizadas, toda España un campo de lozanías amapolas, que tal semejan las boinas coloradas!... ¡Pues no habíamos de aguardar a mejor ocasión, como el idiota cosechero del cuento!

Mas en esta incomparable celebración de la onomástica del egregio Caudillo se ofrecían a la meditación muchas particularidades.

La primera, el contraste del abnegado sacrificio, a través de un siglo, de los más directos descendientes de la dinastía legítima y el fausto brillante y luminoso aparecer del Príncipe-Regente. En el último día de la fiesta onomástica del inolvidable y Augusto Señor Don Alfonso Carlos (q. d. D. g.), el 21 de enero, yo tuve el alto honor de estar invitado a su mesa, en ocasión de hallarse convaleciente y de decretar, previendo las eventualidades de la muerte, la institución de la Regencia. ¡Qué recuerdo más melancólico me ha dejado aquel día, en que la grandeza de ánimo del Rey se manifestó una vez más, pero entre laxitudes de convalecencia y veladuras del porvenir!

Don Alfonso Carlos, como Moisés, sólo ha columbrado la tierra prometida. El anciano insigne fué como la semilla virtual, bajo sus aparentes vetusteces, que ha hecho brotar, más brioso que nunca, el árbol de la Tradición. Y de la Legitimidad; porque todas las leyes y usos tradicionales que amparan la pureza y virtud del principio de la legitimidad política, laten en la magnífica adhesión que manifiesta la celebración de la fiesta onomástica del Regente.

Pero ¿cuántas más sorpresas nos reservaba la Providencia? Porque en esta oportunidad, ¿no es de sorprender y arrancar la admiración el nombre del Regente?

¡FRANCISCO JAVIER!... Añadiré que difícilmente podría hallarse psicología más adecuada para la hora presente que la de Don Javier: penetrante, activo y sobrio; firme sin aspereza, ni inflexibilidad; culto a lo Príncipe —idiomas, viajes, sociedad de variadísimas clases y personas— y a lo sabio —religión, ciencia, técnica y artes—; hombre de honor y dignidad de señor; pero cristiano de humilde sinceridad... Ganará todas las buenas voluntades de España.

Y descendiente, al fin y al cabo, por línea de varón, de Felipe V, ¿quién sabe las perspectivas que nos podrán abrir en su favor la Providencia y los acontecimientos, aun cuando a primera vista haya entre las aplicaciones de tantas leyes como rigen la sucesión real en el derecho no revolucionario, es decir, auténtico de España, dificultades o dudas para su determinación

Siempre ¡Viva el Rey!  
Ahora ¡Viva el Regente!

(De "El Pensamiento Navarro", 10-XII-1936.)

## Fiesta para el Día de Reyes

Conmemorando esta fecha y en ella la de la Monarquía Tradicional española, la Comunidad Tradicionalista celebrará el domingo siguiente día 8 de Enero, los siguientes actos:

A las 11.30 horas: Misa en la Iglesia de Nuestra Señora de Monserrat (Belgrano 1151), que será aplicada en sufragio de las almas de los muertos en la actual contienda de nuestra Patria.

A las 12.30 horas: Comida popular en homenaje y adhesión al nuevo Jefe Delegado de la Comunidad, D. Demetrio Climent, en el amplio Salón de Actos de Bernardo de Irigoyen 483.

Precio del cubierto: \$ 2.50.

Las tarjetas y adhesiones en dicho local, hasta el día 7.

## EL REQUETÉ

Desea a sus correligionarios y amigos una felices Pascuas de Navidad y una buena salida y entrada de año.

## LO QUE ES ESPAÑA PARA LOS REQUETES

**España una e indivisible; pero con la variedad autóctona de sus regiones.**

La Ordenanza del Requeté expone de este modo el concepto de Patria:

Tu patria es tu Nación; tu Nación, España.

España, única e indivisible. En su rica variedad autóctona regional, es:

Sublime arcano de tradiciones.

Relicario de grandezas.

Madre de nuevos mundos.

Luz de la Historia.

Albergue de santidad.

Defensora de la Iglesia Católica.

España, sin la Cruz, dejaría de ser España.

Estúdiala para conocerla.

Conócela para amarla.

Amala para honrarla.

Ten presente que el más puro de los amores, después de Dios, es el de la Patria.

Hasta aquí la ordenanza del Requeté.

Pretender glosar lo que el concepto de Patria supone para el Requeté, supondría una labor ardua por demás, ya que los preceptos que de él irradian son manifestaciones que se cumplen, pero que no son susceptibles a dejarse comprimir en el molde preciso de la definición.

Dejemos, pues, al corazón que camine sin las trabas del razonamiento por los áureos senderos de la ambición. Sí, de la ambición santa, que es imán que atrae, y gigantesca palabra que mueve, con el mago resorte de la visión del peligro, a las miradas del Requeté que aspira a jalonar con su sangre moza los destinos de una España gloriosa, que es la España tradicional.

Nuestros Requetés no esperan que sus esfuerzos sean inútiles, que su sangre sea estéril. Esperan, por el contrario, que sus anhelos tras la realización de la España que cien años antes soñaron nuestros abuelos y hace veinte años nuestros padres se cumplan. Esperan que cuando los laureles de la victoria reposen sobre las tumbas de los que murieron y coronen las frentes de los que viven, sobre las ruinas de

la España liberal alee sus torres airo-  
sas la España única e indivisible, si,  
pero su rica variedad autárquica re-  
gional.

Pues bien; la contestación rotunda  
que dió Navarra a la voz nacional, ¿no  
constituye una prueba del auténtico  
españolismo de la región regionalista  
por excelencia?

Podemos afirmar por la experiencia,  
viendo a los Requetés navarros despa-  
rramados por todos los frentes, que el  
amor a la patria chica supone, al par  
que ansia de mejoras para el terruño  
que los vió nacer, el deseo de que la  
grande, la España una e indivisible  
que preconiza la ordenanza del Reque-  
té alcance la gloria y el esplendor que  
para cosa propia se ambiciona.

En una palabra, la Comunidad Tradi-  
cionalista y nuestros Requetés sostie-  
nen con las armas en el apartado de  
nuestras Ordenanzas que dice: "Espa-  
ña, una e indivisible, pero con la va-  
riedad autárquica de sus regiones".

### Boinas rojas y camisas azules

Hay entre ellos profundas diferencias. La  
fe carlista procede de instintos profundos,  
antiguos y siempre alimentados. Mientras  
que las convicciones fascistas han sido  
sembradas por una hábil propaganda poli-  
tica. Un miliciano fascista podría llevar el  
brazal rojo en lugar del brazal negro y ro-  
jo. Mientras que el carlista no puede ser  
otra cosa que Carlista.

Bergson dice en algún lugar que si se  
desintegran las partes de un todo vivo  
para reunirlos en seguida de nuevo, no se  
obtiene de ningún modo el mismo todo.  
Así pasaría con los Carlistas y los fascis-  
tas o falangistas. El Carlista habla menos  
que el fascista de renovar la tradición na-  
cional. Pero esta tradición está enteramen-  
te incorporada a la persona del Carlista.  
Mientras que el fascista no se acuerda me-  
parece de su tradición nacional, sino con  
un sentimiento impuro de admiración por  
los fascistas extranjeros. En suma, los unos  
son nacionalistas a priori, mientras que los  
otros lo son a posteriori. De ahí se sigue  
que la doctrina Carlista tiene la cohesión  
vegetal de algo que ha crecido sin inter-  
rupción. En cambio, la doctrina fascista  
tiene un vigor intelectual que la señala co-  
mo artificial.

Bertrand de Juvenel  
(Diario "La Nación", agosto de 1938.)

### COMO SON LOS SOLDADOS DE ESPAÑA, SEGUN TESTIMONIO DE UN EXTRANJERO

San Sebastián, 23 junio 1937.

Sr. D. Jaime del Burgo, Capitán del Ter-  
cio de Ntra. Sra. de Begoña — Hos-  
pital de Alfonso Carlos — Pamplona.

Mi heroico y entrañable amigo: ¡Viva  
España! Supe por la prensa y también por  
evadidos de las cárceles de Bilbao su he-  
roico comportamiento en los combates de  
San Roque y de Archanda. Vi durante la  
guerra europea muchos actos sublimes. Y  
usted, mi buen amigo, los ha superado to-  
dos. Motivos: su fe inquebrantable en Dios  
Nuestro Señor, su ideal Tradicionalista, su  
amor a su Madre España.

Cuantas veces hemos departido en nues-  
tras conversaciones de que los soldados de  
España se bastaban, usted lo ha demos-  
trado.

Un viejo guerrero, catorce veces citado  
en las órdenes del día del Ejército belga,  
le felicita, y de todo corazón.

Cuando le permita su estado de salud,  
cuénteme usted en todos sus detalles es-  
tas proezas, o, más bien en versos o en  
prosa, estampe usted para España y para  
el Mundo entero estas hazañas, para certi-  
ficar que el soldado español es el mejor  
del Mundo.

Reciba un fuerte abrazo de su buen  
amigo.

¡Viva España!

A. GRULS  
Vicecónsul de Bélgica

*El hombre será siempre anterior al  
Estado y la sociedad familiar será siem-  
pre superior a la sociedad civil y supe-  
rior a ella en cuanto a sus derechos na-  
turales.*

### LA MARCHA DE LOS REVOLUCIO- NARIOS PRODUCE PLENA SENSA- CION DE GUERRA

El lunes al caer la tarde salió de Pamplona  
con los voluntarios carlistas, los reque-  
tés de boina roja. El jueves por la noche  
teníamos a la vista el puerto de Som-  
iers. El viernes al amanecer, los reque-  
tés tomaban el puerto con tanto brío como  
los lanceros de Napoleón que subieron sus  
cuestas al galope de sus caballos.

He asistido a tres combates contra los  
rojos atrincherados en sus pueblos. No pu-  
dieron resistir el fuego de la artillería y  
fueron derrotados a pesar de contar éstos  
con varios aviones que volaban libremen-  
te sobre las tropas nacionalistas. Pero no  
produjeron mucho daño.

Por parte de los revolucionarios, esta  
guerra civil ha sido conducida con los me-  
dios y métodos de una verdadera guerra.  
El hecho me ha impresionado cuando vi a  
los oficiales de artillería manejar los ins-  
trumentos de precisión con impasibilidad  
de técnicos, encontrar la distancia exacta y  
dirigir el tiro contra una plaza de toros  
que ocupaban los rojos.

No corresponde a un extranjero juzgar  
si España ganará o perderá con la caída  
del gobierno, y la instauración de un nue-  
vo régimen.

De todos modos entre aquellos a que-  
nes —salvo un vuelco muy poco probable—  
debe considerarse como vencedores a los  
nacionalistas, deben considerarse dos  
espíritus muy diferentes; el espíritu de  
la boina roja y el espíritu de la cami-  
sa azul. Los Voluntarios Carlistas han  
desempeñado un papel capital en el avance  
hacia Madrid. Un valor fogoso en el ata-  
que, una gran moderación en la victoria,  
han caracterizado su conducta.

Los jóvenes fascistas han contribuido en  
menor medida a la victoria y han mostrado  
cierta tendencia a abusar de ella.

Los Carlistas seleccionan severamente  
a los que desean entrar en las filas de re-  
quetés: las filas fascistas engruesan extra-  
ordinariamente, porque los aceptan a todos  
con facilidad. Los fascistas guardan las  
ciudades tomadas. La mayor parte se con-  
duce con corrección, pero hay excepciones.

A menos que se los dirija con firmeza,  
los fascistas crearán serias dificultades a  
sus jefes.

### Palabras del Caudillo

"La mayor fatiga para restaurar  
aquel momento genial de España se dió  
en el siglo pasado, con las guerras civi-  
les, cuya mejor explicación la vemos  
hoy en la lucha de la España ideal, re-  
presentada por los carlistas, contra la  
España bastarda, afrancesada y euro-  
peizante de los liberales."

### FRANCO

(Vayan estas palabras del Caudillo para  
algunos españoles que tontamente quieren  
restar méritos al valiente, heroico y sin  
igual Requeté.)

### Agustina de Aragón, vuelve

Queremos honrar nuestra página fe-  
menina con el nombre de la margarita  
mártir AGUSTINA SIMON. Esta no-  
ble aragonesa que providencialmente  
se llama como la mujer que inmortalizó  
los sitios de Zaragoza, ha seguido a sus  
Requetés en todas las penalidades  
de la campaña: haciéndoles el ran-  
cho, componiendo la ropa y animán-  
doles con el ejemplo en los mayores  
peligros.

Y cuando llegó la hora memorable  
de la defensa de Belchite, al frente del  
Tercio que lleva el histórico nombre de  
los Almogávares, despertó en ella lo  
bravío de su raza. ¡Viva Cristo Rey!,  
¡Viva el Requeté!, gritaba en lo más  
arduo de la pelea. Con infinito dolor  
y desconsuelo veía caer a sus herma-  
nos, aquellas boinas adoradas de sus  
ilusiones, iban poniéndose rojas, muy  
rojas, empapadas en la sangre heroica.  
Todos sucumbieron. Ella quedó  
prisionera. Ante el piquete que la fu-  
silaba pensó en Dios y en los Caba-

lleros de su Ideal. ¡Viva Cristo Rey!  
¡Viva el Requeté!, exclamó al caer en  
tierra para volar al Cielo.

Margaritas, Dios ha permitido que  
el nombre de esta hermana nuestra  
no se haya perdido como el de tantas  
heroínas anónimas. Honremos en él a  
todas las que en el silencio forjan la  
historia. Pongamos ese nombre en el

sitio preferente de nuestros Círculos,  
para que nos recuerde siempre cómo  
saben morir por Dios y por España las  
mujeres de nuestra raza.

¡Agustina de Aragón!, recibe el ho-  
menaje de las Margaritas de Navarra.

(De "El Pensamiento Navarro", ju-  
nio 1938.)

## Cumpliendo lo prometido

Decíamos en el número anterior que EL  
REQUETE iría dando a conocer las cau-  
sas por las cuales desapareció del am-  
biente Nacionalista Español en Buenos Ai-  
res aquel prausible y verdadero entusias-  
mo que hubo, no solamente en los prime-  
ros momentos del Movimiento, sino tam-  
bien bastante después.

¿Quien no recuerda aquel entusiasmo  
que existía en el Centro Acción Espa-  
ñola, Agrupación Tradicionalista Espa-  
ñola, Agrupación Monárquica Española y Fal-  
ange Española de las J. O. N. S.? El Cen-  
tro Acción Española, se quiera o no reco-  
nocer hoy, era, puede decirse, "LA CASA  
DE ESPAÑA" en Buenos Aires. En este  
centro, creado intencionalmente por unos  
cuantos buenos españoles, cuando otros  
muchos que hoy aaruean demasiado esta-  
ban encantados con la República y sus te-  
jas laicas y absurdas, tuvieron su vida de  
organización de las tres Entidades que he-  
mos citado.

Entre estas instituciones, así como entre  
sus dirigentes y socios podía haber, las ha-  
bia y humanamente tenía que haberlas, pe-  
queñascos, pero en todo lo que tenía  
alguna importancia patriótica la unión y  
armonía era completa. Surgieron mas tar-  
de los "Legionarios civiles de Franco" y  
ocurrió lo mismo.

Aquel primer "Plato único" organizado  
por los "cuatro gatos" del Tradicionalis-  
mo, con la colaboración de las otras en-  
tidades que hemos citado, y a las que con-  
tanta sana se ha combatido...

Era abril del 1937; acababa de llegar a  
la Argentina el señor Lojendio; 3.000 co-  
munes y otras tantas personas que no  
pudieron tomar ubicación en mesas.

¿Quien no recuerda con agrado aquel  
acontecimiento, grande, por su trascenden-  
cia y, sobre todo, por el entusiasmo y unión  
que animaba a los Nacionalistas Españo-  
les, distancados entre sí por diferencias  
ideológicas pero unidos en el anhelo co-  
mún de salvar a España de las garras del  
naxismo?

¿Dónde está aquella hora radial "HA-  
BLA ESPAÑA" que con tanta oportunidad  
se inició y con tanto placer se escuchaba  
en toda la Argentina?

¿Dónde están aquellos bellos ejemplos  
de abnegación y sacrificio patriótico que  
presenciábamos en muchos de quienes acu-  
dían a las suscripciones patrióticas organi-  
zadas por cada una de esas Entidades?

La burocracia vino a sustituir al entu-  
siasmo y naturalmente no dió resultado.  
El deseo de acaparamiento y hasta de mo-  
nopolio del "PATRIOTISMO", que no era  
tal, sino ansias de exhibicionismo, hacer  
méritos PERSONALES, deseos de pre-  
dominio político, etc., etc., también jugó  
papel importantísimo en destruir el entu-  
siasmo existente entre la Colectividad Espa-  
ñola y los muchísimos Argentinos que la  
acompañaban.

Para dar satisfacción a tan bajos apeti-  
tos todos los medios se consideraron líci-  
tos; la calumnia, el descrédito, la injuria,  
la difamación, el "se dice"... , armas todas  
estas de cobardes, se esgrimieron por to-  
das partes y, lo que es más doloroso, fue-  
ron toleradas cuando no fomentadas en

ciertas esferas, si no de palabra, con gestos  
expresivos.

¿Convendría desacreditar a estas o aque-  
llas instituciones o personas y no sabían,  
infelices, que el descrédito alcanzaría a to-  
dos y preferentemente a los más encum-  
brados?

Se destruyó lo que existía y no se supo  
hacer nada eficaz para sustituirlo. Ni si-  
quiera se ha sabido copiar del adversario.

El adversario realiza intensísima y bien  
orientada propaganda que lógicamente le  
produce grandes beneficios de orden mo-  
ral y material. Ha sabido organizar en for-  
ma ordenada la contribución para los su-  
yos, como asimismo el envío de mercade-  
rias con un transporte baratísimo, seguro  
y continuado. Mientras tanto para los en-  
víos a la Zona Nacionalista se ponen tra-  
sas para determinadas mercaderías, como el  
tabaco, tan codiciado por nuestros solda-  
dos, y hasta cobrándose derechos de adua-  
na a la ropa usada.

Cuando el señor Lojendio llegó a Bue-  
nos Aires, la Comunidad Tradicionalista, al  
acercarse al representante del Estado espa-  
ñol, le entregó una nota escrita en la que  
se le sugería la conveniencia de constituir  
una Junta Nacionalista, o como se le qui-  
era denominar, compuesta por represen-  
tantes de todas las Entidades Nacionalistas  
y algunos otros elementos representativos.  
Junta que debía de ser presidida por dicho  
señor representante y que coordinaría y  
dirigiría el esfuerzo de todos los buenos  
españoles en la Argentina.

No se nos hizo caso. Es cierto que al muy  
poco tiempo se dió el Decreto de Unifica-  
ción, que el señor Lojendio se propuso,  
al parecer, dar cumplimiento en vez de  
asesorarse y recoger el ambiente que aquí  
había e informar a España lo que proce-  
día hacer, que era sin duda lo propuesto  
por la Comunidad Tradicionalista: coordi-  
nar la acción entusiasta que se venía des-  
arrollando, coordinación que hubiese evi-  
tado los estragos que se produjeron por los  
motivos que hemos expuesto.

En realidad, el señor Lojendio ha sido el  
disgregador y disolvente del entusiasmo  
nacionalista, en lugar de ser el coordina-  
dor y aglutinante, y, por pasarse de listo o  
dárselas de político, que viene a ser lo mis-  
mo, se ha quedado compuesto y sin novia,  
y esto lo saben en Buenos Aires hasta los  
adoquines de la calle y en Salamanca in-  
cluso los medallones pétreos de la Plaza  
Mayor, de modo que el entorchado tras el  
que se corría puede convertirse en una cor-  
rea, cuando no en una cuerda.

Se perdieron los estribos y a caballo des-  
bocado había de incurrirse en otros gravi-  
simos errores. De los "Platos únicos", de  
austeridad y sacrificio, se pasó a la organi-  
zación de copetines, bailes, festivales de lu-  
jo y suntuosos banquetes de elevado pre-  
cio, con lo que se contribuyó al estableci-  
miento de castas entre los españoles, cosa  
totalmente contraria a lo que decimos que  
el Movimiento significa y que por nuestra  
parte deseamos que no sean meras pala-  
bras, sino realidades.

De todo esto y de otras muchas cosas  
nos ocuparemos en números sucesivos.

### NOTA OFICIAL

El Sr. Jefe Local de la Comunidad Tradicionalista Española en  
Buenos Aires, nos comunica que ha hecho los siguientes nombramien-  
tos recaídos en estimados correligionarios.

SECRETARIO LOCAL: D. Luis Muñagorri.

SECRETARIO ADMINISTRATIVO: D. Melchor Lloró.

SECRETARIO DE PRENSA: D. Jenaro Aldaz.

JEFE DE MILICIAS: D. José Martín.

SECRETARIA DE "MARGARITAS", Srta. María del Carmen Muro.

Oportunamente se publicará la Comisión de Damas Margaritas.

## Comentarios sobre el Decreto promulgado en Burgos por el Gobierno Nacionalista, a propuesta del Generalísimo Franco

Inesperadamente, como aguacero de verano, sin previo aviso, dos grandes diarios informativos de la mañana nos han hecho conocer una noticia trascendental para los destinos de España.

Allí no sólo se pelea y fieramente por desgracia, sino que también se hacen otras muchas cosas, y una de ellas y no de las de menor importancia ha sido el Decreto con que encadenamos estas líneas, devolviendo a Don Alfonso de Borbón la ciudadanía española, con todos los derechos y deberes inherentes a ella, y la devolución de todos sus bienes y patrimonio.

El Decreto, según nos informan las Agencias, ha sido inspirado por el Generalísimo y jefe del Gobierno Nacionalista, aceptado por el Consejo de Ministros y respaldado por el Ministro de Justicia Don Tomás Domínguez Arevalo, Conde de Rodezno, personaje político de la Compañía Carlisa. El motivo (aparente): reparar la injusticia cometida por las Cortes Constituyentes el 20 de diciembre de 1931.

"El Diario Vasco", diario conservador de San Sebastián, se deshace en elogios para el Generalísimo, de quien dice: "inspirado siempre en los dictados de la justicia y de una elevada patriotismo, reparo en este caso como en otros, la obra destructiva, anti-española y criminal de los advenedizos a la República".

"Otros arios nacionalistas guardan silencio y reserva." (Prensa del día 11 del corriente.)

Todo esto será cierto de acuerdo al criterio del "Diario Vasco", pero no es menos cierto también que apoyándonos nosotros en la denuncia de esa "justicia tan ponderada por el citado diario, no esta de acuerdo con la denuncia clásica de lo que debe ser esa justicia distributiva, constante y perpetua voluntad de dar a cada uno lo que es suyo.

Es cierto que son más de siete años lo que Don Alfonso y su familia llevan en el destierro, pero no es menos cierto también que esos siete años y todos los daños sufridos por Don Alfonso no son nada comparados con los que llevan en el destierro y los sufrimientos sobrelevados con patriotismo sin igual, por nuestros augustos desterrados Carlistas, que era por donde el generalísimo debía de haber empezado a hacer justicia.

El generalísimo a quien nosotros los Carlistas admiramos y defendemos también, como jefe del Nacionalismo de España, y de la causa derechista española, ha tenido muchas buenas palabras para los sostenedores de las guerras civiles, "cuya explicación (dice el generalísimo Franco) la vemos hoy en la luz por la España ideal y representada entonces (en las guerras civiles) por los Carlistas, (que no eran otros que los progenitores o ascendientes directos del pueblo carlista y de los actuales Requetés) contra la España bastarda, afrancesada y europeizante de los liberales". Transcribimos frases y conceptos del mismo Generalísimo Franco.

Los jefes de esta España "bastarda afrancesada" (amigos de la revolución francesa e inspirados en sus ideas) no eran otros que los reyes liberales, siendo uno de ellos Alfonso XII, el perseguidor de los Carlistas, el padre de Alfonso XIII, usurpador del trono, de la corona y de los bienes de nuestros legítimos soberanos, y de

nuestros ascendientes los Carlistas, quienes fueron conmovidos con la guerra y perseguidos hasta perder sus villas y sus bienes muchos de ellos.

Pues bien, a este Don Alfonso de Borbón, que tanto hizo la guerra a los Carlistas, si no en los campos de batalla en la paz, persiguiéndolos y permitiendo que se dictaran contra ellos leyes inicuas, y se emplearon procedimientos de rigor, es a quien se le devuelve los derechos y los bienes.

Aquí, como ven nuestros lectores, hay una injusticia manifiesta, pues mientras se premia a los culpables, no se premia a los justos en las personas y bienes usurpados de nuestros reyes y familiares, a quienes a pesar de los sacrificios realizados y de la justicia de la causa que defienden, no se les han devuelto las prerrogativas y bienes que el tronco liberal del rey desirronado (y afortunado, podríamos decir) y la anterior república del año 1810 les arrebató, sin que hasta la fecha ni el general Franco ni el señor D. Tomás Domínguez Arevalo, Conde de Rodezno, ministro Carlista (?) del gobierno nacionalista, se hayan acordado con hechos prácticos y positivos de nuestros desterrados.

Esto si que nos parece una injusticia, un desajuste y una paradoja inexplicables. Tenemos esperanza que, con el tiempo, esta injusticia sea remedada, y esperamos que poco a poco se vayan aclarando y descubriendo ciertos manejos en la política, que dan lugar a maleficencias y a torcidas interpretaciones.

Es de lamentar, pues, que estas dos personalidades, el Generalísimo Franco, y el Sr. Ministro Conde de Rodezno, no se hayan acordado que sepamos, sobre todo el segundo, de ellas el que mas obligado estaba, a nuestra Reina D.ª María de las Nieves, veterana de la última guerra carlista, quien tomó parte activa junto con su augusto esposo general del ejército Carlista en Cataluña, el Maestrazgo y en Navarra al frente de sus valientes voluntarios.

Pues bien; ahora, a pesar de sus 80 años, tiene arrestos, tras de quedarse sola al perder su buen esposo Don Alfonso Carlos, de contribuir eficazmente al sostenimiento del hospital de guerra de Pamplona que lleva el nonroso nombre de su marido "Alfonso Carlos" y para el cual con una abnegación que la enaltece, donó todas sus joyas.

A esta bonísima señora, si que es de justicia que en retribución de sus sacrificios por la buena causa, se le recompense y devuelvan los bienes que injustamente les fueron confiscados a nuestros soberanos carlistas, bienes que después pasaron unos al patrimonio nacional y otros fueron mal vendidos a compradores sin escrúpulos y que, como el palacio de Lurizán, en Galicia, pasaron a manos del político liberal Montero Ríos.

Es cierto que hace pocos meses el generalísimo Franco hizo un acto de justicia en los pocos veteranos que quedan de la última guerra civil Carlista, y fué que se les concedió el grado de oficiales. Claro está que todo esto sólo con carácter honorario, pero lo que al fin es de agradecer. ¡Somos tan agradecidos los Carlistas, acostumbrados siempre a recibir palos de propios y de extraños!...

ARITZA

Bs. As., 21/12/38.

## Nuestro receptor de radio

### NOS DICE...

Que en una interviú hecha al Príncipe Francisco Javier de Borbón Parma, ha dicho que él es el Regente de la Comunidad Tradicionalista Española y que los voluntarios carlistas (Requetés) luchan por Dios y por España a las órdenes indiscutidas del Generalísimo Franco. Que la Revolución hubiera fracasado a los tres días de no haber salido los 40.000 carlistas navarros el 18, 19 y 20 de julio de 1936.

Esto nosotros ya lo sabíamos, pero algunos lo ignoraban, o lo quieren ignorar. ¡No le parece, señor J. P. L.?

Que el Requeté ha sido siempre la Milicia de la Comunidad Tradicionalista Española.

Es otra verdad...

Que en la Basílica de Ntra. Señora de Luján, el día de la peregrinación de la Sociedad de la Virgen del Pilar, se tocó en el Organó de dicha Basílica el Himno de la Falange. Nosotros lo tocamos siempre y con gusto en nuestra casa. ¡Pero en la Iglesia...!

Que un Rvdo. P. de las E. P. tuvo frases impropias dichas a uno de nuestros muchachos que pregonaba y repartía gratis nuestro primer número de EL REQUETE.

## BOLETIN DE SUSCRIPCION A "EL REQUETE"

Sr. D. Melchor Lloró, Secretario Administrativo de la C. T. E. Bernardo de Irigoyen 483, Buenos Aires.

Sírvase anotarme como suscriptor de EL REQUETE por el término de ..... (1), a cuyo efecto envío por (2).....

..... la cantidad de \$.....

Le saluda con el mayor afecto su atto.

S. S.

Firma: .....

Nombre .....

Localidad .....

Calle ..... N.º .....

(1) Año o semestre. (2) Personalmente o giro.

Léase al dorso de este Boletín.

Para el próximo número le pediremos a dicho P. consejo y licencia. Y pondremos a su disposición toda la tirada para que la rompa... si se atreve.

Que se nos está calumniando con ambigüedades y haciendo comulgar con ruedas de molino a los amigos que desean saber la verdad sobre nuestra actitud. ¡Con babas de reptiles no nos pueden manchar! Somos inmunes a ellas.

Que en España hay más de CIENTO MIL Requetés en todos los frentes de combate y son las fuerzas de choque más permanentes, luchando por sus Dios y por su España.

Ningún ignorante lo niega, si no es mal intencionado.

Que el fichero de una Entidad Nacionalista ha sido adquirido por medios monetarios por una casa de comercio JUDIA de esta capital.

¡Vivimos entre Nacionalistas, o entre Rojos y Judíos?

## A unos tontos o...que se lo hacen

El colmo de los colmos entre carlistas es creer que haya uno tan... tonto, que esté persuadido de que un CUALQUIERA puede expulsar de la Comunidad Tradicionalista, ni aun cuando sea un Delegado, sin orden expresa o confirmación de la Suprema Autoridad de la Comunidad y después de formado expediente y oído el acusado. Esto no sólo es derecho CONSUETURNARIO carlista, sino hasta derecho elemental, como no sea entre salvajes, en lo que se refiere a la formación de causa o instrucción del expediente, por QUIEN ESTE DEBIDAMENTE FACULTADO para ello, y a la defensa o excusa del acusado.

Continuar hablando de una supuesta expulsión de la Comunidad, que, a no reunir vicios que la anulan radicalmente, TODO LO MAS podría ser una expulsión arbitraria y despótica —y sobre todo interesada para no verse entorpecido en enjuagues de mala ley—, del local del Centro y de la lista de socios, es otro colmo y otra... tontería de superior calibre.

Firman la expulsión UNANIME, aunque traída a firmar por el Presidente —según declaración terminante de uno de ellos— un señor de quien lícitamente se puede dudar que sea carlista, pues es de conocimiento público que fué rebelde a la Autoridad y nadie sabe quién facultado haya podido reingresarle, sin recordar su acatamiento posterior, entusiasta y ruidoso, a un poder dictatorial del régimen usurpador que hemos combatido durante un siglo. El otro firmante nunca había sido sino un mal integrista, del que nos llamamos más y peor, por si se le ocurre venir por ello.

Un rebelde y un... peor expulsando a carlistas de toda la vida, sin autoridad, sin expediente, sin defensa de los acusados ni oírles y sin conocimiento de la Suprema Autoridad.

Lo dicho: EL COLMO DE LOS COLMOS. LA IGNORANCIA PAREJA CON LA SOBERBIA.

## Muchas gracias

Lo esperábamos, sabíamos que la aparición de EL REQUETE había de producir júbilo y entusiasmo entre los correccionarios. De muchos Carlistas conocíamos su modo de pensar, pero nos llegan además cartas de amigos de las Provincias y del Uruguay alentándonos, felicitándonos y ofreciendo su apoyo incondicional.

Sin perjuicio de que a todos contestemos particularmente a medida que nuestras múltiples ocupaciones nos lo vayan permitiendo, sirvan estas líneas de expresión de agradecimiento.

Es verdad, queridos amigos: "LOS CARLISTAS SOMOS ASI". Nadie nos aventaja en patriotismo, lealtad y abnegación, pero tampoco nadie tendrá poder suficiente para que permitamos el latroello y la injuria que permitamos el atropello y la injuria ideales, QUE SON LOS UNICOS que pueden salvar a España.

A quienes la aparición del REQUETE es ha proporcionado ataques de nervios al extremo de haberles pronunciado expresiones "guarangas", les recomendamos tanta calma.

¡Ah! Y muchísimas gracias también a esos que nos califican de locos, de visionarios, de ilusos y tercos, porque, efectivamente, eso somos. Por eso no nos comprenden los egoístas, los ambiciosos los que se acomodan a todas las situaciones y más si éstas son fáciles y provechosas. ¡¡gracias también a estos porque han hecho que hayamos buscado, leído y meditado esta bella poesía:

Si el Tradicionalismo no llevase las cifras en sí mismo de una gloria legítima y suprema, si no bastase el triple idealismo de su arrogante lema para hacer de él emblema de abnegación y de romanticismo, los mártires sin cuento del Carlismo sobrarían para hacerle una diadema de virtud, de doctrina y de heroísmo.

¿Locos? ¿Aventureros? ¿Qué es lo que fué Pelayo en Covadonga y Hernán Cortés cuando quemó sus naves? Dadme esos motes, porque yo los ponga sobre sus tumbas como flores suaves... Si el Tradicionalismo no tuviese otros timbres en su lista, yo seguiría tradicionalista por una causa de romanticismo.

¿Qué pecho habrá que el Ideal no escalde como un vino de fuego ante la fama de aquellos nuestros mártires. No en balde la sangre de los héroes se derrama y sin la generosa y la fecunda de miles y millones de cristianos, que un día Roma y luego el Orbe inunda, quizá hoy nosotros fuésemos paganos.

También aquellos mártires son pocos y se oponen a ejércitos enteros... ¿También serían locos y serían también aventureros? Lo fueron por lo visto, y perdieron la vida en su delirio, mas antes que ellos, otro Loco—Cristo— les enseñó el camino del martirio.

Tan materialista es el fundamento jurídico del comunismo, como el del fascismo y nazismo, y no arguye diferencia basar en la sangre o derivar inmediatamente del Estado la fuente, origen y ejercicio de todos los derechos.

¡CORRELIGIONARIO O SIMPATIZANTE!

EL REQUETE, esta modesta hoja por su tamaño pero de gran importancia por la doctrina que en ella se ha de ir exponiendo, no tiene otros medios de vida que los que le prestan los correligionarios y amigos.

Conservar la colección entera del EL REQUETE ha de ser tener en su poder lo más interesante de cuanto se refiere al Movimiento Nacional desde antes de su estallido en Julio de 1936, y los comentarios que con valentía y sinceridad patriótica iremos haciendo de su desarrollo y consecuencias.

Usted habrá recibido nuestro primer número así como el presente que llega a sus manos en carácter de propaganda. Pero desde el número próximo EL REQUETE será enviado única y exclusivamente a los señores suscriptores.

Llene usted y remítanos el boletín de suscripción que va al dorso de esta nota.

**SE PRETENDIA HACER DES- APARECER LA COMUNION TRADICIONALISTA EN BUENOS AIRES Y AHORA EXISTE CON MAS PU- JANZA, PERIODICO Y DOS LOCA- LES. NOSOTROS SOMOS NOSOTROS Y NOSOTROS SOMOS ASI, LOS DE SIEMPRE.**

\* \* \*

“Si España es sanable, a ella volveré aunque haya muerto. Volveré con mis principios, únicos que pueden devolverle su grandeza; volveré con mi bandera, que no rendiré jamás, y que he tenido el honor y la dicha de conservar sin una sola mancha, negándome a toda componenda, para que vosotros podáis tremolarla muy alta”.

CARLOS VII.

\* \* \*

Sucedá lo que suceda, ocurra lo que ocurra y sea cual fuere el porvenir de la Política Española, los verdaderos Carlistas, los Carlitas de siempre, seguirán defendiendo el Ideal Tradicionalista Carlista.

Francisco de P. Oller

\* \* \*

No se puede escribir con talento ni trabajar con gloria sino cuando se tiene una fe profunda en los nobles Ideales sobre que descansa el Edificio de la Tradición formado por las indestructibles piedras de la Canterá del Carlismo.

Rvdo. P. A. Echarte, R.

\* \* \*

De los siempre acomodaticios, como- dones e indiferentes, así como de los socialistas, republicanos, sindicalistas y demás ROJOS CONVERSOS Y ARRE- PENTIDOS, que con los brazos abier- tose reciben en el campo nacionalista, nada podrá esperar de ellos el Mo- vimiento ni el Generalísimo.

Y si no... al tiempo.

\* \* \*

Persígase a los Carlistas, que en el pecado irá la penitencia.

\* \* \*

“O LOS GOBIERNOS EUROPEOS DAN LA BATALLA A LA MASONE- RIA, NEGANDOLE EL AGUA Y EL FUEGO, O DIA LLEGARA EN QUE ESTA, DUEÑA DE LAS MASAS SIN DIOS, LAS LANZARA FAMELICAS A LA CONQUISTA DEL PODER CON MAS INSANO FUROR QUE LOS BARBAROS DE ATILA, PUES SI ESTOS SE DETUVIERON ANTE LA MAYESTATICA FIGURA DE SAN LEON, LAS MASAS DESCREIDAS Y ENLOQUECIDAS POR LA MASONE- RIA HARAN TABLA RASA DE LO MAS SANTO Y SAGRADO.

Y DIA TAMBIEN LLEGARA QUE MIS LEALES TENDRAN QUE BA- TIR DE NUEVO EL COBRE PA- RA RESTAURAR LA CIVILIZACION CRISTIANA Y SALVAR A ESPA- ÑA.”—(Carlos VII)

¡Esto sí que es ser profeta!

Noticias

Con sentimiento hemos sabido que nuestro querido correligionario D. Fernando Bort acaba de fallecer en Madrid, donde vivía oculto a las iras de los rojos desde que éstos asesinaron a su único hijo en el asalto dado al periódico “A B C”.

Acompañamos en el dolor a sus herma- nos D. Juan A. y D.ª María residentes en ésta, así como a los demás familiares.

Victoriano Casares, aquel muchacho bue- no que desde Buenos Aires regresó a su Patria para ingresar como voluntario en el Requeté, ha sido herido. En el año 1936 ingresó en el Tercio de Cristo Rey y ha- biendo tomado parte en muchas acciones de guerra siempre lograba salir ileso. Ahó- ra hemos sabido que se halla gravemente herido en un brazo y una pierna y que su curación será larga y dolorosa.

Vivamente lamentamos la desgracia del amigo Casares y pedimos a Dios por su pronto restablecimiento.

PEREGRINACION ESPAÑOLA AL SANTUARIO DE NUESTRA SEÑO- RA DE LUJAN ORGANIZADA POR LA SOC. DE LA VIRGEN DEL PILAR

Con gran entusiasmo y nutridísima concurrencia se llevó a cabo esta pe- regrinación el día 4 de diciembre, re- sultando lucidísimos todos los actos del programa que se realizaron.

Especialmente invitados, se hicieron presentes en ella Comisiones de nues- tra Redacción y de los Requetés. En los descansos e invitados gentilmente por su dignísimo Presidente, visitamos el Centro Soriano de Luján, quedando admirados de su Biblioteca y demás instalaciones, y agradecidos de la cordial acogida de sus socios allí presen- tes, pudiendo constatar que allí se res- pira un profundo amor a España y a la causa nacionalista. Muy bien por los sorianos de Luján, ya saben donde tie- nen su casa en Buenos Aires: Comu- nión Tradicionalista Española, Ber- nardo de Irigoyen 483.

COPIAMOS DEL “PENSAMIENTO ALAVES”

El señor Arana propone el que la Diputación adquiera un retrato de Jo- sé Antonio Primo de Rivera para que figure junto al del Caudillo y al del general Mola.

Tocante a la celebración de unos fu- nerales solemnes en sufragio del alma de José Antonio, se faculta a la presi- dencia para que de acuerdo con el al- calde fije la fecha de su celebración.

Pide la palabra el señor Lengaran para manifestar que se halla en un to- do de acuerdo con lo expuesto por el señor Arana, y ve con muy buenos ojos el que figure el retrato del fundador de la Falange junto a los de Franco y Mola; pero también es su deseo que junto a éstos figure el del que al es- tallar el Movimiento Nacional fué Cau- dillo de la Tradición e hizo incorpo-

Datos para la Historia

(Fragmentos de un libro próximo a concluirse)

Descontado se tiene que todos los fari- seos se llevarán las manos a la cabeza, aun sin llenársela de ceniza, y se apres- tarán a rasgarse moderadamente sus vestidu- ras. También será motivo de estupefacción o escándalo lo que se irá refiriendo para cuantos, nacidos para avestruces, creen que en cerrando los ojos a la luz, como aque- llos ocultando sus cabecitas en el hoyo abierto en la arena para no ver al león, ya el peligro no existe. Y gritan ¡escándalo!, ¡escándalo!, cuando hay quien se atre- ve a proclamar bien alto lo que es sabiduría de ciavo pasado, o verdades escuetas de la historia austera.

Aunque principalmente se tratará el pro- blema político de España, como éste se ro- za con el problema militar y parece que algunos militares, mal aconsejados, han querido convertir el glorioso Movimiento Nacional en una cuartelada o pronuncia- miento estilo siglo XIX, desvirtuando su carácter popular, base y fundamento jurí- dico de su legitimidad, accidentalmente se tratará de los mayúsculos yerros militares; porque las guerras se ganan alcanzando victorias y no repitiendo tontamente las palabras: victoria, invicto, derrota aplas- tante del enemigo, descalabro tremendo, etcétera, etc. Resulta soberanamente ridículo leer la prensa nacionalista española, con- vertida en un inmenso botafumeiro por obra y gracia de politiquillos de la más vieja escuela, como Serrano Suñer, que, al remedar los métodos fascistas e hitleria- nos, los han dejado tamañitos. Se publicará a su hora una coección de las órdenes emanadas de la Dirección de Prensa y Pro- paganda de Salamanca, que resulta el mo- numento máximo de la adulación, del ser- vilismo y de la incomprensión del carácter y psicología españoles.

Dejados de la mano de Dios han olvi- dado que en el fondo del español está siempre el espíritu de aquellos claros va- rones que, monárquicos ferventísimos, se dirigían a la Autoridad con las frases sa- bidas: NOS QUE SOMOS TANTO CO- MO VOS Y JUNTOS MAS QUE VOS; REY SERAS, SI FICIERES DERECHO, E SI NO, NON LO SERAS. Y la figura gigante del Alcalde de Zalamea será siem- pre el modelo representativo del verdadero carácter español, que se pretende convertir en el rebaño de Panurgo o en autómatas marcando el paso de ganso, sin ideas y sin voluntad propias.

Las necesidades de la guerra imponen muchas obligaciones y restricciones, CIER- TO, CIERTISIMO; pero lo que jamás imponen es el ridículo, y menos todavía aprovecharlas para hacerse una platafor- ma y convertir a todos los periódicos en un diario y repetido anuncio gratis. ¡Qué mala debe ser la mercancía cuando necesi- ta tanto bombo!

Aunque se han visto los originales y fo- tografías de los documentos que se cita- rán, es inútil pedir, antes de finir la gue-

rra, las tales fotocopias y documentos, ce- losamente guardados en lugar seguro.

En la preparación del Movimiento que debía acaudillar el glorioso, doble laurea- do, general Sanjurjo, tuvieron poca inter- vención los generales que luego, por efecto de las circunstancias, han resultado prime- ras figuras.

El Movimiento fué preparado por la Co- munion tradicionalista —el viejo Carlismo, luchador de siempre y siempre por los mis- mos ideales—, en combinación con algunos elementos de Renovación Española, con al- gunos de José Antonio, quien estaba en la cárcel cuando se enteró, con el conoci- miento de Gil Robles a última hora y siem- pre bajo la jefatura de Sanjurjo. Los re- presentantes de éste fueron, primero, un general que se RAJO en Madrid; luego el doble laureado, entonces coronel Varela, y cuando éste no podía ya moverse por pi- sarle los talones la policía de Azaña, quien lo tenía en el castillo de Santa Catalina en Cádiz al estallar el Movimiento, fué el postrer representante el general Mola, Go- bernador Militar de Pamplona.

El general Franco se comprometió a su- blevarse en Africa mucho después que el actual Príncipe-Regente de la Comunion Tradicionalista-Carlita se entrevistase en Lisboa, por orden del difunto Rey Don Alfonso Carlos (q. s. g. h.), con el general Sanjurjo y se conviniesen los postreros de- talles del Movimiento que sustancialmente fueron:

Los Requetés cooperarían, desde el pri- mer instante, al Movimiento, si lo iniciaba el Ejército; pero si éste no podía, los Re- quetés empezarian, siempre mandados por el general Sanjurjo, y para ello, el tenien- te coronel de E. M. Baselga formó el plan del alzamiento, constituido en principio por dos fuertes grupos de Requetés que apare- cerían en la Sierra de Huelva y en la Si- erra de Gata, en el sudoeste de España, sobre la frontera de Portugal, por razones obvias y fáciles de comprender.

Al atraer las fuerzas del Gobierno, de- bían actuar inmediatamente los Requetés navarros y vascos, al par que los catalanes y aragoneses, en un doble movimiento sobre Madrid. El general Sanjurjo no era parti- dario de la guerra de carreteras, sino que pretendía dar una batalla, pero una verda- dera batalla decisiva, tan pronto hubiese reunido los elementos que se hubieran plegado a su nombre glorioso.

Si bien es cierto que él había reserva- do su pensamiento, no es difícil adivinar que hubiera tenido lugar por el norte de Madrid, y aun es probable que hubiera si- do algún Guadalajara, pero glorioso. Des- de las estribaciones del Guadarrama por Sigüenza y hasta Medinaceli existe, en di- rección a Madrid, un vasto terreno para dar una batalla, o una serie de combates que abrieran las puertas de la Capital por el único camino que se pueden abrir, según lo aprendieron Felipe V y Napoleón.

(Se continuará en números sucesivos)

rarse al mismo a sus requetés: don Al- fonso Carlos de Borbón y Austria Este.

Quizás —añade— por un olvido in- voluntario, no tomara este acuerdo el Ayuntamiento, pero yo solicito de mis compañeros el que junto al conductor de la Falange figure el de la Tradi- ción.

Así se acuerda por unanimidad.

A LAS MARGARITAS

A la señorita Dolores Baleztena.

El nombre que lleváis, inmaculado, el tiempo lo agiganta y lo sublima. Una Reina (una Santa) lo ha legado, valiosa ejecutoria de alta estima.

Equivale a decir apostolado, virtud y sacrificio, por encima de todos y de todo prodigado, para lograr que España se redima.

En el furor y el odio de la guerra, llegáis con vuestro amor al heroísmo. Esclava del deber, nada te aterra. Todo el mundo bendice tu altruismo. Sois Angeles venidos a la tierra para que no resbale hasta el abismo.

J. M. S.

Pamplona, 30/10/37.

HIMNO A LA BANDERA DEL REQUETE

Dedicado a la Banda Carlita del Requeté Navarro con ocasión de su visita a Badajoz

Es roja y gualda nuestra bandera, su lema dice: “Dios, Patria y Rey”. Con sus guerreros la vida entera luchar valientes es nuestra ley.

Miradla, Bravos: Esos colores que nos hechizan de sangre y sol y el lema augusto son los amores del invencible pueblo Español.

Ella fulgura con luz de gloria por los laurels que conquistó, lema y colores son una historia que otra más grande no escribió.

A los combates con ella iremos, llenos de empuje, valor y fe y un día y otro celebraremos triunfos y glorias del Requeté.

Bandera insigne, Bandera santa, Bandera que eres la Tradición de un pueblo noble, que lucha y canta y es de siglos la admiración.

Marcha adelante siempre triunfando de cerca iremos todos en pos, que es nuestra gloria morir luchando por nuestra Patria, por nuestro Dios.

Pedro CAMINOS MEDINA

Octubre 26 de 1936.